
Kis helyigény - nagy tudás

MIBEN KÍNÁL ÚJAT ROCK & ROLL?

EGY KEZELÕ KÁBEL, 7 KEZELÕ EGYSÉG

Az elektrokozmetikai kezelések alkalmaval mindig a kábelek jelentik az egyik legfõbb gondot.

Kényelmetlen, hibaforrás lehet. Gondoljuk meg 6-7 különbözõ készülék kezelõ kábele milyen kábel kavalkádot jelent,
milyen kényelmetlenséggel jár a munka során. 
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Kényelmetlen, hibaforrás lehet. Gondoljuk meg 6-7 különbözõ készülék  kezelõ kábele milyen kábel kavalkádot jelent,
milyen kényelmetlenséggel  jár a munka során. A ROCK & ROLL fejlesztésénél alapvetõ szempont volt, hogy
mindössze  egy kezelõ kábel legyen, és minden kezelõegység ehhez legyen  csatlakoztathó. Ezt hasonlóan a
számítógépekhez PLUG & PLAY  funkciónak hívjuk, ami nem más, mint egy autómatikus kezelõegység  felismerés.

A bekapcsolást követõen a készülék a SELECT HEAD felirattal jelzi, hogy  bármely egység csatlakoztatását várja,
amit aztán felismer és azokra a  kezelõprogramokra vált, amelyek az adott egységgel elvégezhetõk.



EGYSÉGES KEZELÕ FELÜLET



Az új készülékcsaládunk elsõ két tagjánál (ROCK ,& ROLL, TWIST  mikrodermabráziós készülék) egységes kezelõi
felület megteremtése volt a  cél. Mindkét készüléknél ugyanott találhatók a kezelõ gombok és  ugyanaolyan funkcióval
bírnak. Az egyszerû kezelhetõség végett csak  programválasztásra és finom intenzítás szabályozásra van
lehetõség, a  kezelés indítását és megszakítását START/STOP gomb végzi. Ezt a  megoldást a magas beépített
inteligencia teszi lehetõvé. A  felhasználóval történõ kommunikációt alfanumerikus kijelzés és finom  akusztikus jelzések
teszik teljessé. 





    KÜLSÕ MEGJELENÉS, MÉRET



A kozmetikai készülékek külsõ megjelenése a szalon dísze lehet, ezért  egyszerû, finom vonalvezetésre törekedtünk, új, a
kozmetikához közel  álló anyagot a fát  felhasználva, fotominõségû kezelõfelületet  kialakítva, szinekben és formákban a
kötöttségeken túl nõies harmóniát  célozva. A készülék mérete  professzionális elektrónika felhasználásával  minimális
lett, a kezelõegységek jól kézreesnek.
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